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ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ: НАПРЯМИ ТА 

МЕТОДИ РЕГУЛЮВАННЯ 

Умови ринкових відносин вимагають від готельного підприємства 

зростання економічного потенціалу та стабільності функціонування, 

безперебійної роботи та системи екологічної безпеки. Екологічні аспекти все 

частіше стають частиною управління [1]. Як результат, відбувається формування 

системи екологічного менеджменту. 

Екологічний функціонал менеджменту поширюється на організаційну 

структуру, планування, розподіл обов'язків, використання необхідних 

екологічних технологій та ресурсів. Екологічний менеджмент складається з 

екологічного аудиту, який передбачає проведення незалежних перевірок 

діяльності підприємства щодо відповідності природоохоронному законодавству. 

Обов’язковою умовою екологічного аудиту є розробка рекомендацій щодо 

зниження потенційного та фактичного негативного впливу готельного 

підприємства на довкілля. 

Останній час системи екологічного менеджменту стали активно проникати 

у таку екологічно благополучну сферу діяльності, як готельний бізнес. У роботі 

готельних підприємств відбулося помітне зрушення у бік більшої відповідності 

екологічним імперативам. Ініціативи екології стосуються планування готельних 

комплексів, скорочення енерго- та водоспоживання, обсягів сміття [2]. 

Екологічні проблеми займають значне місце у діяльності готельних 

асоціацій, як вітчизняної, так і міжнародної. Головним завданням організацій є 

збирання та розповсюдження інформації з проблем екології у готельному бізнесі. 

Вже давно назріла необхідність терміново вирішувати найважливіші соціальні 

проблеми реновації вітчизняного готельного комплексу [3]. Потрібні нові заходи 
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державної підтримки розвитку вітчизняних територій, спрямованих насамперед 

на їх збереження та ресурсозбереження. 

В основі управління готельним бізнесом повинні бути професійні погляди 

на вирішення екологічних проблем. Вирішення екологічних проблем має 

опиратися на системі міжнародного екологічного менеджменту, який базується 

на стандартах якості ISO 9000 [4]. 

Отже, впровадження у діяльність вітчизняних готелів екологічних методів 

управління підприємствами потребує детального аналізу найкращої міжнародної 

практики та відповідного правового оформлення. 
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